OEMA 2
2.1

v = f(t)

t(s)

H napanavw ypadlki mapdctacn neplypddel tn UETABOAN TNC TIUAG TNG TaXUTNTAG EVOG
CWUOTOG TIOU KLVE(TaL eUBUYpPAUO O CUVAPTNON LE TO XPOVO.
2.1.A Na erihé€eTe TNV OWOTH ATIAVTNON.
H T TNG EMTAXUVONG TOU CWOTOG A0 TN XPOVIKH OTLYUA t; = 55 éwg TN XPOVIKA OTLyUN
t, = 10s ivau
a)+1m/s? , B0 , y)—1m/s?
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2.1.B Na alTloAOyNOETE TNV AMAVTN oK 00,
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2.2
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1" Aokun 2" Aokwun
Mia opdda pabntwv tng A Aukelou melpapatiletal oto Epyaotriplo Quolkng tou oxoAeiou
TOUG, TIPAYLLOTOTIOLWVTAG Uia EpyaoTnpLOK Aoknon pe Bpa tnv Tppn oAicBnong. lMa tig
OVAYKEC TNG GOKNONG XPNOLUOTIOLOUV  OUOYEVEC OWwHa, OxAUato¢ opBoywviou
naparnAeninédou, to omoio BETOUV EMAVAANTITIKA O Kivnon TAvw og opl{OVTlo TAyKO
gpyooiag, ackwvtag kabBe dopd KAtdAANAn optldvtia SUvapn, wWOTE TO CWHA VA eKTEAEL

g€uBUyYpappn opaAn Kivnon. AUo amo TG SoKLUEC Toug daivovtal oTo oxfua. Ztnv 1" Sokun



ETUAEYETAL amo Toug MaBntég, n peyalltepn emipdvela eppfadol A; tou opBoywviou
napaAAnAenunédou w¢ emidavela enadng UE TOV EPYOOTNPLOKO TAYKO, evw otnv 2"
eTAEYETAL N ULKPOTEPN eTLddvela epadol A; = 2 - A, Tou opBoywviou maparAnAemnmédou
w¢ emupavela emadnig.
2.2.A Na eTAéEETe TNV OWOTH ATIAVTNON).
Av T; kot T, glval ta pétpa twv Suvapewy tng TpLPNg oAioBnong mou aockouvtal otov KURo
Qo Tov MAykKo gpyaciag otnv 1" kat 2" Sokiur avtiotolya TOTe:
O =T, , BT=2T, , WhL=5T
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2.2.B Na aLTlOAOYNOETE TNV AMAVTNCR 0OC.
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